Výška a hmotnosť u žien a mužov

	Výška

( cm)*
	                                                      Hmotnosť



	
	                     Ženy ( kg )**


	                    Muži ( kg )

	
	priemer
	rozptyl
	priemer
	rozptyl

	145
	53,2
	46,4 – 59,5
	
	

	147
	54,1
	46,8 – 60,9
	
	

	150
	55,0
	47,3 – 62,3
	
	

	152
	56,0
	48,2 – 63,6
	
	

	155
	57,3
	49,1 – 65,0
	63,2
	58,2 – 68,2

	158
	58,6
	50,5 – 66,8
	64,5
	59,1 – 69,5

	160
	60,5
	51,8 – 68,6
	65,5
	60,0 – 70,1

	163
	61,8
	53,2 – 70,0
	66,8
	60,1 – 72,7

	165
	63,6
	54,5 – 72,3
	68,2
	61,8 – 74,5

	168
	65
	55,9 – 74,1
	69,5
	62,3 – 76,4

	170
	66,8
	57,3 – 75,9
	70,9
	63,6 – 78,2

	173
	68,2
	58,6 – 77,6
	73,2
	64,5 – 80,0

	175
	69,5
	60,0 – 78,6
	73,6
	65,4 – 81,8

	178
	70,9
	61,4 – 80,0
	75,0
	66,4 – 83,4

	180
	72,3
	62,7 – 81,4
	76,8
	67,7 – 85,4

	183
	
	
	78,2
	69,1 – 87,3

	185
	
	
	80,0
	70,4 – 89,5

	188
	
	
	81,8
	71,8 – 91,8

	191
	
	
	84,1
	73,6 – 94,1


*  odpočítava sa 2,5 cm pripadajúcich na podpätok obuvi

**odpočítava sa u žien 1,5 kg a u mužov 2,5 kg pripadajúcich na oblečenie

Telový hmotnostný index

	BMI

( kg/ m2)
	Hodnotenie

	< 17,0
	chorobná chudosť

	17,1 – 19,0
	chudosť

	19,1 – 26,0
	normálna hodnota

	26,1 – 30,0
	nadhmotnosť

	30,1 – 40,1
	tučnota

	40,1 <
	chorobná tučnota


Ideálnu hmotnosť tela ( IHT )možno vypočítať podľa týchto vzorcov:

Muži
IHT = ( 0,655 x výška v cm ) – 44,1

Ženy
IHT = ( 0,593 x výška v cm ) – 38,6

(Podľa: Beňo I. Náuka o výžive. Osveta, 2003)
